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Υπεγράφη Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ ΟΣΕ και
Γερμανικών Σιδηροδρόμων (DB)

2024/09/08 18:43 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας συναντήθηκε, σήμερα,
στη Θεσσαλονίκη, με τον Oliver Luksic, Γερμανό Υφυπουργό Μεταφορών, με
αρμοδιότητα τις Εμπορευματικές Μεταφορές και τα Logistics, με την ευκαιρία της
παρουσίας του Γερμανού αξιωματούχου στην ΔΕΘ, όπου φέτος τιμώμενη χώρα είναι η
Γερμανία.

Πέραν της διαρκούς συνεργασίας για αναβάθμιση της διμερούς σχέσης και
εμβάθυνσή της, με συμπερίληψη νέων τομέων σύμπραξης, συζητήθηκαν οι
προτεραιότητες της νέας Επιτροπής για την επικείμενη νομοθετική περίοδο στον
τομέα των μεταφορών, με έμφαση στην οδική ασφάλεια, την ανάπτυξη του
σιδηροδρόμου και τη διευκόλυνση του εμπορίου με αξιοποίηση των συνδέσεων με
τους λιμένες Θεσσαλονίκης, Καβάλας και Αλεξανδρούπολης.

Της συνάντησης ακολούθησε υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του ΟΣΕ και
των Γερμανικών Σιδηροδρόμων, στο οποίο τέθηκαν οι βάσεις για μεταφορά
τεχνογνωσίας και συμπράξεις για ανάπτυξη και αναβάθμιση του ευρωπαϊκού
σιδηρόδρομου.

Ειδικότερα, με βάση το Μνημόνιο Συνεργασίας, η DB E&C θα παρέχει συμβουλευτικές
και εκπαιδευτικές υπηρεσίες στον ΟΣΕ, μεταξύ άλλων, στους παρακάτω τομείς:

-Αξιολόγηση της οργάνωσης, των διαδικασιών και της δομής του Εκπαιδευτικού
Κέντρου του ΟΣΕ.

-Αξιολόγηση των τρεχόντων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, εκτίμηση μέτρων
βελτίωσης και ένταξης νέων μεθόδων εκπαίδευσης.

-Υλοποίηση προγραμμάτων Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών.

-Εφαρμογή προγράμματος ανταλλαγής και μεταφοράς τεχνογνωσίας.

-Υποστήριξη στον τομέα της ψηφιοποίησης των σιδηροδρομικών συστημάτων και
διαδικασιών.

Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστος Σταϊκούρας δήλωσε:



«Εγκαινιάζεται σήμερα ένα νέο πεδίο συνεργασίας ανάμεσα στον ΟΣΕ και στους
Γερμανικούς Σιδηρόδρομους, που αποσκοπεί στην περαιτέρω βελτίωση των
δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού του Οργανισμού.

Ευελπιστούμε ότι και με αυτή την πρωτοβουλία, πραγματοποιείται ένα ακόμη βήμα
στο πλαίσιο της συντονισμένης προσπάθειας που καταβάλει το Υπουργείο Υποδομών
και Μεταφορών, με σκοπό την ενίσχυση του επιπέδου ασφάλειας και την αναβάθμιση
των υπηρεσιών και της λειτουργίας των ελληνικών σιδηροδρόμων».


